

## **Proposed Zoning Map Corrections**

## Correction #1 - PARCEL #08211SA124

- This parcel would be changed from A to B2.
- This property has been a gas/service station for decades and should have been B2 on the map originally.

## Correction #2 - PARCEL #082115A021P

- This parcel would be changed from MHP to R2
- This property and correction #3 were apparently mixed at the time the map was made.

## Correction #3 PARCEL #082115A020P

- This parcel would be changed form R2 to MHP
- This property and correction #2 were mixed at the time the map was made.

